



## **В Батыревском муниципальном округе предприниматель обвиняется в свершении преступлений в миграционной сфере**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего предпринимателя из Батыревского муниципального округа. Ему предъявлено обвинение в совершении 3-х эпизодов преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации).

По версии следствия, в период с января по август 2023 года мужчина в нарушение законодательства Российской Федерации регламентирующего правила осуществления миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства фиктивно поставил на регистрационный учет в своей квартире трех граждан Республики Узбекистан, которые работали на его сельскохозяйственном предприятии.

Факты противоправной деятельности фигуранта выявлены в результате оперативно-профилактических мероприятий, проведенных центром по противодействию экстремизму и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Управления по вопросам миграции МВД по Чувашской Республике во взаимодействии со следователями СУ СКР по Чувашии.

Причастность обвиняемого к инкриминируемым деяниям подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, изъятой документацией, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения заместителем прокурора Чувашской Республики обвинительного заключения направлено в суд для его рассмотрения по существу.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1849239>